

找政府办事请上湖南微政务

湖南微政务正式改版上线,打造不下班的网上政府

本报12月21日讯 今日上午,我省首个面向全省层面的政务微信平台“湖南微政务”正式改版上线运行,旨在打造全省不下班的网上政府。湖南微政务官方微信平台由省委网络安全和信息化领导小组办公室(省委网信办)主办、湖南日报社新媒体中心建设运营。副省长李友志,省委副秘书长、省委宣传部常务副部长李友美,省委副秘书长、省委网信办主任卿立新,湖南日报社总编辑蒋祖桓等出席湖南微政务改版上线仪式。

气费、办登机牌等事项,同时还可以查询实时路况、预约挂号、就业服务、汽车违章、公积金、医保金、空气质量、水质状况等。

卿立新表示,要着力将湖南微政务打造成为全省重要信息的权威发布平台、网民意见诉求的沟通回应平台、便民利民的公共服务平台,实现政务服务一站式办理。

微信三种方式可关注

在现场,省财政厅、省旅游局,株洲市政府网信办、永州市网信办、浏阳市政府、衡阳县委宣传部有关负责人与省网信办负责人签约,将旗下的微信公众号入驻湖南微政务微信矩阵,并在政务信息分享、政务办事服务升级等方面合作,携手为网民提供更好的政务资讯和网上办事服务。微信用户可通过微信账号搜索湖南微政务(订阅号:hunanwzw)或扫描湖南微政务微信二维码关注。 ■记者 胡泽汇

政务服务一站式办理

湖南日报社新媒体中心有关负责人介绍,参照国内优秀政务微信平台,改版升级后的湖南微政务官方微信公众账号开设了湘微播、微办事、我要问三大板块,正逐步将各级政府部门办事服务项目聚合到湖南微政务官方平台。网民通过手机等移动终端不仅可完成交水费、电话费、电费、煤



12月21日,湖南微政务改版上线仪式在省委九所宾馆举行。 记者 赵持 摄

省安委办要求吸取“12·20”滑坡事故教训 专项整治渣土和建筑垃圾堆场

本报12月21日讯 省安委办今天下发紧急通知,要求深刻吸取深圳“12·20”滑坡事故教训,在全省范围内开展安全生产大检查,特别是要有针对性地对渣土和建筑垃圾堆场进行安全专项整治。

省安委办要求,自即日起立即组织建设、城管、国土、安监等部门开展联合执法检查,对本地区的建筑垃圾、工程堆土、生活垃圾、煤堆、料堆等各类堆场进行拉网式的摸底排查,对存在安全隐患的要按照“五落实”的要求立即整改,对一时无法整改到位的重大隐患

要制定预案、疏散周边住户,严防事故发生。加强矿山和尾矿库安全监管,对所有煤矿、非煤矿山和尾矿库逐一进行全面排查,对存在重大隐患的尾矿库要切实加强监测监控,及时疏散下游居民。认真组织开展危险化学品、烟花爆竹、人员密集场所冬季隐患排查,加强燃气使用安全监督管理和春运安全检查,深入排查整治建筑施工、油气输送管道、寄递物流及供气供暖供电等行业领域事故隐患,严防群死群伤事故发生。

■记者 甄荣 通讯员 陈浩 实习生 赵洁

长沙两百“一把手”迎“廉政大考”

本报12月21日讯 记者今日从长沙市纪委获悉,从15日开始,长沙10位市委常委担任“考官”,带队深入9个区县(市)和2个园区开展落实党风廉政建设责任制检查考核。

考核内容聚焦“两个责任”,重点检查“两个责任”落实和责任追究情况、纪律审查、作风建设、群众身边“四风”和腐败问题查处情况、信访突出问题解决情况等。针对省委巡视组反馈的园区权力运行不规范等问题,长沙市首次将长沙高新区、经开区等13家园区纳入此次考核范围。全市将有200多名县处级“一把手”和纪委书记接受这场真碰硬的“廉政大考”

■记者 张文杰

全省公安5年内揽才五千

本报12月21日讯 今日,省公安厅在长沙召开全省公安机关深化改革提升队伍整体素质工作会议,部署全省公安队伍改革工作。副省长、省公安厅厅长黄关春出席会议并讲话。

会议透露,未来5年,全省将选拔1000名优秀干部充实各级公安领导岗位,培养引进5000名各类专业人才;派出所总警力达到县级公安机关的40%、城区公安分局的50%以上。

■记者 黄娟 通讯员 颜英华

连线

13个互联网+政务示范项目授牌

12月21日的“湖南微政务”改版上线仪式现场,13个互联网+政务示范项目授牌。包括:湖南财政、湖南公安、湖南林业、智慧人社、志

愿湖南、湖南高速警察、湖南旅游、湘西头条、长沙交警、浏阳发布、韶山公安、衡阳宣传、长沙黄花国际机场。

营养专家解读牛奶日常选择三大误区

“保质期不同的牛奶营养价值有区别吗?保质期长的牛奶添加防腐剂是真的吗?国外只喝低温奶(巴氏奶)不喝常温奶是真的吗……”作为人类最完美的食物,牛奶能给人体提供多种营养元素,然而当前流传的一些疑问,极大影响了消费者的购买判断。针对这种现象,《妈妈宝宝》杂志特邀著名营养专家王旭峰,就以上三个有关“保质期、营养价值、生活方式先进性”等牛奶日常选择误区展开指导。

误区一解读: 常温牛奶保质期长靠“高温灭菌+无菌包装”,可保质6个月

就“保质期长的常温奶是否添加防腐剂”的疑问,专家指出,国家明令禁止牛奶中添加防腐剂,所以这是个假命题。虽然市面上牛奶品种多样,但目前主要分为两种——常温保存的牛奶和低温保存的牛奶。这两种牛奶因加工工艺不同,使得其保质期长短不同,保存条件也有区别。目前常温奶采用先进安全的杀菌技术和无菌包装技术,将生乳用137-142℃高温消毒2~3秒,然后用无菌包材进行包装。这样不仅

可以有效杀灭牛奶中的细菌,连芽孢(细菌特殊休眠体形式)也能杀灭,而且外部细菌不能进入,牛奶就可以在常温下安全保存6-9个月。相对来说,低温奶在我国主要指以72℃~85℃超巴氏杀菌的奶,这种方式会保留部分细菌及芽孢,在4℃下冷藏保存,保质期一般在2~7天。

如果一定要在不同保质期的牛奶中做一个选择,那么常温奶因无需冷链运输和冷藏保存,其安全性更高,更为适合居家日常及外出携带饮用。

误区二解读: 常温奶和巴氏奶营养健康功效无差异

提到“保质期不同的牛奶,营养价值是否有区别”的问题,专家明确指出“没有区别。”常温奶和巴氏奶之所以保质期有长有短,是灭菌温度不同,那么温度不同营养损失的程度是否有区别呢?同巴氏奶一样,两种牛奶经消毒后,都会损失一些怕热的维生素。但人体摄取维生素的主要渠道是水果和蔬菜,如果要补充维生素,倒不如直接吃蔬菜和水果来得快来得好。所以说,牛奶中所含维生素对饮用者的影响都



微乎其微,而且不同生产工艺的牛奶——常温奶和低温奶的营养成分并无差别。

对于喜欢比较的消费者,专家指出,从安全性上看,常温奶更易贮存;从便捷性上来看,常温奶便于携带;从营养上来看,两种牛奶并无差异。所以,无论饮用哪种牛奶,可完全根据个人喜好。

误区三解读: 国际上多数国家都是常温奶和低温奶并存

“国外只喝巴氏奶,是真的吗?”专家的答案是“假的”。专家指出,国际上多数的国家都是常温奶和巴氏奶两种液态奶并存的局面。比如法国常温奶的占比为95.5%,西班牙为95.7%,德国和意大利均接近60%。

而在现阶段以巴氏奶为主的英国,政府也计划2020年使常温奶市场份额提升至90%。由此可见,大部分追求高品质生活的欧洲人都是常温奶的拥趸。另外,为何会有这样的传言,专家介绍,就像萝卜白菜各有所爱,各国选择常温奶还是巴氏奶,主要是根据自己国家的消费习惯、地理、气候、人口分布等多重因素决定的。